

16443

DIVISÃO DE RÁDIO E TELE-JORNALISMO - TV TUPI CANAL 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(1) 117	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

1º BOLETIM - 17/JULHO/74 - FACTORAMA

ROBERTO

Boa tarde.

Tempo bom em São Paulo. Temperatura por volta dos vinte graus agora, aqui no Sumaré.

Em Factorama de hoje, nesta primeira edição, o incêndio de ontem na ~~fábrica~~ na gráfica, o desabamento da fábrica de móveis e o novo filme de Le do Caixão são os destaques principais.

Em Factorama Internacional, Makários chega à Inglaterra, deixando em Chipre e no resto do mundo uma ameaça de guerra.

LIZA

Com o lema "Não de carona à índio", a FUNAI lançou campanha para evitar as constantes imigrações dos indígenas e suas andanças pelo Brasil Central. Na semana passada, apesar da campanha, vinte e nove índios "gaviões" deixaram a localidade de Grajaú, no Maranhão e foram para em Salvador, na Bahia, depois de uma longa viagem de canoa. Agora, como bons turistas, querem conhecer Rio, Brasília e São Paulo.

FC 19740717A

VIDEO	PROJ.	AUDIO (2) 118	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO .....</p>		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Ontem à tarde, uma indústria de móveis desabou na avenida Rangel Pestana, matando duas pessoas e ferindo outras três.</p> <p>Etelvina Pereira dos Santos, de dezenove anos, foi uma das que morreram. A outra, esmagada sob os tijolos, não foi identificada. Os três feridos foram Manuel Luiz Pereira, Maria dos Santos e Benjamin José Correia. Atendidos no Pronto Socorro da Mooca, <del>ninguém</del> então foram de perigo. Para retirar os corpos presos sob as lajes foram mobilizadas três guarnições do Corpo de Bombeiros, da Zona Leste. Naturalmente, foi preciso também oito carros da polícia e agentes do tático móvel para segurar as pessoas e afastá-las do local impedindo que a curiosidade mórbida de todas elas prejudicasse ainda mais o trânsito e o trabalho dos bombeiros.</p> <p><b>COETE</b></p>	

FC 18740717 2

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(3) 119	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

LIZA

Na rodovia Feira de Santana-Salvador, na Bahia, um caminhão tanque e uma jumenta carregada de farinha bateram de frente, matando cinco pessoas e ferindo duas. No choque, o combustível do caminhão-tanque se espalhou na pista, pegou fogo e destruiu os dois veículos e derreteu o asfalto por mais de trinta metros.

ROBERTO

Ontem a tarde, um incêndio destruiu parcialmente a gráfica Plastigraf, situada na esquina das ruas Amarel Saragat Gurgel e Major Sertório.

FILME NEGATIVO .....

Não se soube quais foram as causas do incêndio. Cabe-se apenas que o fogo apareceu numa pilha de plásticos no fundo da gráfica, na hora em que os funcionários haviam saído para o almoço. Por isso, não houve vítimas. Com dois caminhões e um carro-pipa, os bombeiros não tiveram muita dificuldade em apagar o fogo. Mesmo assim, ele ~~atingiu~~ chegou a atingir toda a parte dos fundos da fábrica, destruindo máquinas de refilar papéis, fotolitos e máquina de "off-set".

CORTE

19740717 3

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(4) 120	TÉC-SOM
		<p><b>LIZA</b></p> <p>A gripe Zagalo, também conhecida como gripe holandesa, continua atacando em São Paulo. Acredita-se que pelo menos vinte por cento da população tenha sido atingida. Dos trinta e <del>mais</del> oito mil funcionários de uma fábrica de São Bernardo, por exemplo, cerca de cinco mil sofrem as consequências da sazonalidade.</p> <p><b>ROBERTO</b></p> <p>As tabelas utilizadas até agora pelos motoristas de taxis vão deixar de valer a partir de zero hora de amanhã.</p> <p>Portanto, paguem apenas o que estiver marcado no taxímetro, mesmo que o motorista venha com qualquer <del>razão</del> cantoria, a fim de ganhar um pouco mais. O prazo para aferição dos taxímetros termina à meia noite de hoje. Até ontem, vinte e seis mil taxis tinham aparecido nos postos do Instituto de Pesos e Medidas. Segundo o cálculo do pessoal do Instituto, ainda faltam cerca de oito mil para a aferição.</p> <p>FTE</p>		

FILME NEGATIVO .....

1974.07.17  
 1974.07.17  
 1974.07.17

TC 1974.07.17 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO (5)	121	TÉC-SOM
-------	-------	-----------	-----	---------

**LIZA**

Em **Brasília**, o embaixador do Iraque anuncia que pretende contratar técnicos brasileiros para construção de represas hidrelétricas em seu país.

**ROBERTO**

O Conselho Estadual de Educação deverá julgar hoje um caso de fanatismo religioso. Seis alunas do Colégio Técnico de Enfermagem Imaculada Conceição, de Mauá, se recusam a assistir as aulas das noites de sexta-feira. A religião a que pertencem diz que é proibido qualquer trabalho após o pôr do sol de sexta-feira.

**LIZA**

Se você ficou morrendo de curiosidade para ver o "Exorcista" e ainda não pode vê-lo, não se preocupe. daqui a dois meses, você poderá ver um Exorcista cabeça muito louca, pra diabo nenhum botar defeito.

FILME NEGATIVO .....

Trata-se de novo filme de farsa e controvérsia "Zé do Caixão", chamado "O Tirador de Destinos".

Segundo o Zé, seu filme vai mostrar uma lenda viva, baseada em nossos costumes e crenças. "Esqueça-

*FILME NEGATIVO*  
FC 1974077 5



VIDEO	PROJ.	AUDIO	(6) 122	TÉC.SOM
<p>Continuus FILME</p> <p>NEGATIVO .....</p>		<p>Continuus LIZA</p> <p>to na Europa estão resuscitando o diabo - diz ele - nós já o temos aqui há muito tempo, e o povo acredita nele, e conseqüentemente, na prática do Exorcismo. As filmagens já foram iniciadas, mas o filme só ficará pronto dentro de dois ou três meses. Entre atores e figurantes, trabalham cerca de mil e quinhentas pessoas. Entre os principais, destacam-se Georgia Comide, Wanda Kosmos, Jofre Soares, Walter e Adriano <del>XXXXXXXXXX</del> Stuart. Zé do Caixão acredita muito no sucesso de seu "O Tirador de Demônio" e <del>XXXXXX</del> pretende leva-lo para concorrer na "Quarta <del>XXXXXXXXXX</del> Convenção de Cinema Fantástico do Mundo", a se realizar em novembro, em Paris. No ano passado, ele venceu este encontro, e o "Festival de filmes de terror de Barcelona".</p> <p>CORTE</p> <p>ROBERTO</p> <p>Cinco visturas estão neste momento na avenida do Estado, onde ocorreu um incêndio na recauchutadora de pneus São Geraldo.</p>		

FC 19740776

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(7) 123	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

**LIZA**

As chuvas que há dez dias castigam o nordeste deixaram vinte mil pessoas desabrigadas no Rio Grande do Norte. As lavouras estão destruídas no litoral, perdendo-se totalmente as colheitas de feijão, milho, arroz e mandioca. Natal está praticamente sem comunicação rodoviária com as demais capitais nordestinas.

**ROBERTO**

Com base nas experiências já realizadas aqui até aqui, o Brasil provavelmente poderá contar com um novo tipo de tratamento da cirrose hepática.

As pesquisas nesse sentido vem sendo feitas há algum tempo, com resultados considerados inteiramente satisfatórios pela classe médica especializada. Neste campo, os nomes mais conhecidos e respeitados é o doutor William Abrão Saad, que há mais de dois anos e meio vem desenvolvendo uma tese específica sobre a cirrose. Com ela, depois de apresentada na faculdade de Medicina da USP, o doutor Saad concorreu ao prêmio A. Varenza, da Academia Nacional de Medicina, e venceu, recebendo a laurea no dia quatorze passado.

FILME NEGATIVO .....

*Handwritten notes:*  
 19740717  
 19740717





VIDEO	PROJ.	17/7/74	AUDIO	125 TÉC-SOM
<b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>				
<p><b>ROBERTO</b> O presidente Makários acusou este manhã, publicamente, o governo grego <del>de</del> pelo golpe de Estado que o derrubou, utilizando oficiais de Guarda Nacional de Chipre para matá-lo.</p>				
<p><b>LISA</b> As declarações do arcebispo Makários foram feitas a centenas de jornalistas que o esperavam hoje no aeroporto da Força Aérea britânica de Lancham, na Inglaterra, onde ele desembarcou às sete <del>h</del> e meia da manhã.</p>				
<p><b>ROBERTO</b> Protegido por um grande dispositivo de segurança, no seu desembarque na Grã-Bretanha, Makários contou aos jornalistas <del>to</del> as horas dramáticas que viveu por ocasião do golpe de Estado na Ilha de Chipre, anteontem. "Tentaram matar-me com morteiros e outras armas num ataque ao palácio presidencial de Nicósia", disse Makários, e prosseguiu: "O palácio presidencial foi inteiramente desolido com os ataques. Pensando que eu estava morto, deram a notícia pelo rádio. Mas, como podem ver, estou vivo."</p>				
<p>FILME POSITIVO</p> <p>FC 197403179</p>				

VIDEO	PROJ.	AUDIO	126	TÉC.SOM
		<p align="center"><b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b></p> <p><b>LISA</b>                      Enquanto o novo governo de Chipre ordenava hoje a todos os funcionários públicos da ilha que voltassem ao trabalho, tentando fazer com tudo volte à normalidade, prosseguem os protestos e as ameaças da Turquia de intervir militarmente em Chipre.</p> <p><b>ROBERTO</b>                      Tropas, tanques e artilharia turcos estavam concentradas esta manhã a 80 quilômetros de Chipre, em praias do sul da Turquia. Em Istambul, o jornal "Gunsaidin" anunciou numa grande manchete vermelha na primeira página: "Estamos preparando uma invasão de Chipre".</p> <p><b>LISA</b>                      O ex-presidente da Argentina, Alejandro Lanusse, deu a entender ontem, durante o sepultamento do seu ex-ministro do Interior, Mor Roig, que também ele poderá ser assassinado.</p> <p>O ex-presidente, que não aparecia num ato público desde que deixou o governo, em maio de 1973 ano passado, compareceu ontem ao sepultamento de seu antigo ministro, que se realizou na cidade de San Nicolás, a 200 quilômetros de Buenos Aires, quando o corpo de Mor Roig descia à sepultura, disse Lanusse: "Adios, don Arturo, talvez seja até breve." E concluiu: "De cada argentino, na solidão de sua consciência, tire suas próprias conclusões e medite sobre a responsabilidade que lhe corresponde sobre o que aconteceu".</p>	<p align="right">10</p>	

FILME POLITIVO

FC 19740717 10

VIDEO	PROJ.	17/7/74	AUDIO	127 TÉC-SOM
<b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>				
<p><b>ROBERTO</b> O novo primeiro-ministro de Portugal, coronel Vasco Gonçalves, não conseguiu formar ontem o seu ministério, que deverá ser anunciado hoje, em Lisboa.</p>				
<p><b>LISA</b> Ao deixar ontem o palácio de Belém, onde manteve um demorado encontro com o presidente Spínola, o coronel Vasco Gonçalves estava colérico e acusou jornais e emissoras de rádio e televisão de divulgarem notícias inexatas sobre a situação política portuguesa.</p>				
<p><b>ROBERTO</b> O primeiro-ministro qualificou de "calúnias", as notícias de <del>jornais</del> jornais e emissoras que afirmaram não ter ele conseguido formar seu gabinete por causa de divergências com oficiais esquerdistas das Forças Armadas, que dominam Portugal por meio de cordéis.</p>				
<p><b>LISA</b> O comando geral do Exército argentino informou oficialmente que somente um <del>oficial</del> primeiro-tenente ficou ferido durante o ataque de ontem, praticado por terroristas contra um comboio militar, perto de Buenos Aires. O comunicado diz que a única vítima do atentado, primeiro-tenente Juan Carlos Mane, foi ferido levemente.</p>				

FC 19740717 11

VIDEO	PROJ.	17/7/74	AUDIO	128	TÉC-SQM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

**1ª ENTRADA INTERNACIONAL**

**ROBETO**

Juan Antonio Astorola, um rico industrial espanhol de 26 anos, foi sequestrado esta madrugada em Madrid por três homens não identificados, um dos quais <sup>disfarçado</sup> estava ~~vestido~~ de policial.

**MISA**

A última notícia. Combates esporádicos, entre <sup>NOVO</sup> tropas do governo ~~gr~~ e partidários do presidente Makários continuam acontecendo hoje em vários pontos de Chipre. A localidade de Páfos, onde Makários se refugiou, depois do golpe de anteontem, foi parcialmente destruída por tiros de canhão e morteiros. O aeroporto da capital, Nicósia, foi ~~severamente~~ bastante danificado. Segundo informações não confirmadas, houve 500 mortos e centenas de feridos nos combates entre tropas da Guarda Nacional e os soldados fiéis a Makários.

FC 1974071712



VIDEO	PROJ.	AUDIO	① 129	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO .....</p> <p><i>11/11/74</i></p> <p><i>18740717 13</i></p>		<p><b>2º BOLETIM - 17/JULHO/74 - FACTORAMA</b></p> <p><b>ROBERTO</b></p> <p>A situação de metrô paulista continua indefinida. Ontem, o ministro Dirceu Araujo Hogueira, dos transportes, voltou a dizer que .....</p> <p>ainda não há nada decidido quanto ao aproveitamen to de trechos ferroviários já existentes para a implantação da Linha Leste do metrô de São Paulo. Enquanto não se resolve nada na área federal, a Pre feitura começa a se preocupar com o problema. Se gundo muita gente no Ibirapuera, o problema maior quanto à indefinição se refere ao fato de que a Prefeitura não terá tempo suficiente para incluir os gastos com o metrô na proposta orçamentária do próximo ano.</p> <p><b>CORTEZ</b></p>		



VIDEO	PROJ.	AUDIO	(2) 130	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

LIZA

Em Salvador, o secretário de meio ambiente informa que das grande áreas no Brasil estão sendo estudadas para formação de estações ecológicas.

ROBERTO

O ministro Nascimento Silva anunciará amanhã os nomes dos futuros dirigentes de órgãos do ministério da Previdência e do INPS após encontro com o presidente Geisel, no palácio do Planalto.

LIZA

Alguns técnicos do DSV consideraram muito bom os resultados das modificações introduzidas na área da rua Vergueiro e avenida Liberdade, .....

FILME NEGATIVO? .....

no último sábado. Já os motoristas não tem a mesma opinião. Reclamam da falta de sinalização adequada, de semáforos desregulados e das dificuldades em descobrir os novos caminhos do trânsito. De qualquer forma, espera-se que o fluxo de tráfego na região comece a melhorar aos poucos, na medida em que os motoristas forem se acostumando às modificações. Até lá, o DSV promete uma melhor

(CONTINU)

FC 19740717 14

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(3) 131	TÉC-SOM
<p>Continua FILME</p> <p>NEGATIVO .....</p> <p>FILME NEGATIVO .....</p>		<p>Continua LIZA</p> <p>fiscalização, liberando alguns guardas da área central da cidade para cuidar do trânsito na Vergueiro e Liberdade.</p> <p>CORTE</p> <p>ROBERTO</p> <p>O Diário Oficial do Estado de São Paulo está iniciando hoje a publicação do boletim de Tribunal de Impostos e Taxas da secretaria da Fazenda. O boletim, além das decisões das câmaras reunidas, contém amplo noticiário sobre o setor tributário estadual.</p> <p>LIZA</p> <p>Ontem à noite, na igreja de Santa Teresinha, o cardeal-arcebispo Dom Paulo Evaristo Arns .....</p>		
<p>FILME NEGATIVO .....</p> <p>FE 19740717 AS</p>		<p>lançou oficialmente o ano Santo-cetenta e cinco". A programação pretende garantir aos fiéis longas peregrinações pelos lugares considerados santos. Estão programadas importantes viagens para lugares com Lourdes, Fátima, Padua, Assis e Jerusalém, naturalmente com custos reduzidos, segun</p>		

(CONTINUA)

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(4) 132	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------	---------

Continua FILME

NEGATIVO .....

Continua LIZA

do a agência de turismo que ficou encarregada das passagens. A primeira partida será a vinte e um de dezembro deste ano, que coincidirá com a abertura da Porta Santa do Vaticano, e continuará a cada quinze dias durante todo o ano de setenta e cinco, terminando com o fechamento da Porta Santa, em dezembro do próximo ano.

CORTE

ROBERTO

Ontem, a vizinha cidade de Campo Limpo Paulista recebeu uma visita ilustre: Dona Carmen Annes ~~de~~ Dias Prudente, .....

FILME NEGATIVO .....

criadora e organizadora da Rede Feminina de Combate ao Câncer. Dona Carmen foi convidada pela Associação Assistencial Vitória Régia para uma visita à cidade. À noite, ela fez uma palestra no Esporte Clube Internacional. Agora, decididas a trabalhar em benefício dos necessitados, Campo Limpo Paulista integrou-se à Rede Feminina de Combate ao câncer, através ~~de~~ de promoções assistenciais das senhoras de lá.

CORTE

FC19740717 16

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(5) 133	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

LIZA

Após levantamento a ser feito para apurar o que vem sendo oferecido como leitura ao público infantil, o MEC vai elaborar uma relação de livros que devem ser lidos pelas crianças. Esse documento servirá de base para os programas editoriais de iniciativa particular e dos programas de coedição do Instituto Nacional do Livro.

ROBERTO

Uma novidade que fatalmente será aproveitada por muita gente rica por aí: a Comissão de Constituição e Justiça do Senado .....

FILME NEGATIVO .....

vai estudar um projeto de lei que permite as pessoas físicas e jurídicas deduzirem do Imposto de Renda o dinheiro aplicado para fins culturais. Assim, o que for investido em quadros, esculturas e gravuras, por exemplo, poderão ser descontado depois. O projeto não considera apenas a pintura. Edição de livros e patrocínio de edições artísticas, obras de arte, partituras musicais, ou seminários, congressos, estudos e pesquisas que tenham por objeto a literatura e a arte em geral, tudo ig

*Handwritten notes:*  
 C. ...  
 ...  
 ...

REC 740717 12



VIDEO	PROJ.	AUDIO	(6) 134	TÉC.SOM
<p>Continua FILME</p> <p>NEGATIVO .....</p> <p><i>FILME NEGATIVO</i></p>		<p>Continua ROBERTO</p> <p>se também vale. O projeto é de autoria do senador José Sarney. Segundo ele, "a sociedade moderna, ao se preocupar quase que exclusivamente com a produção de bens, está criando um conflito de graves proporções, omitindo o acesso do homem aos valores culturais".</p> <p>CORTE</p> <p>LIZA</p> <p>O São Paulo já está escalado para o jogo de hoje à noite contra o Internacional de Porto Alegre, no Pacaembu.</p>		
<p>FILME NEGATIVO .....</p> <p><i>FILME NEGATIVO</i></p> <p>FC 197410717 18</p>		<p>Após o treino de ontem, o técnico Poy não tinha nenhuma dúvida quanto à formação de sua equipe. <del>Ele sabia</del> Sabia que não poderia contar com Pedro Rocha, suspenso, e Gilberto, machucado, mas tinha grandes esperanças com a volta de Chicão ao meio de campo. Só que Chicão amanheceu gripado, transformando-se na única dúvida para o jogo de hoje, embora o mais provável é que ele jogue mesmo. Se não puder, entra Teodoro em seu lugar. A partida é decisiva: se houver empate ou, naturalmente, uma vitória do Internacional, o clube gaúcho se classifica para as finais do nacional.</p>		



VIDEO	PROJ.	AUDIO	(7) J35	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------	---------

ROBERTO

Rubens Minelli sabe disso. No entanto, garante que seu time vai jogar para ganhar, utilizando o mesmo esquema do jogo de sábado passado, contra a Portuguesa.

FILME NEGATIVO .....

Minelli não tem muitos problemas também, embora o artilheiro Sergio Lima não possa jogar. De qualquer forma, o técnico do Internacional terá Paulo Sergio, Valdemiro e Figueiros para garantir uma pelo menos uma boa partida. No ano passado, o Internacional chegou bem perto de título, mas foi desclassificado pelo Palmeiras numa partida até hoje discutida no Beira-Rio. Hoje, os paulistas esperam que o São Paulo se encarregue de fazer a mesma coisa.

CORTE

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FC 19740717 19

VIDEO	PROJ.	17/7/74	AUDIO	136	TÉC.SOM
<b>2ª ENTRADA INTERREACIONAL</b>					
LISA					
<p>"A calma foi restabelecida em todo o território de Chipre". e os últimos membros da força policial do presidente Makários se renderam." Essas informações foram divulgadas hoje pela rádio de Nicósia e pela emissora Nacional Grega.</p>					
ROBERTO					
<p>Apesar da aparente tranquilidade na ilha e do anúncio de que o novo governo de Chipre domina inteiramente a situação, os observadores internacionais acreditavam que não demorará muito para se desencadear, dentro de mais algum tempo, uma violenta contra-ofensiva <del>maxix</del> dos partidários do deposto governo do arcebispo Makários.</p>					
LISA					
<p>Além da resistência dentro de própria ilha e dos protestos e ameaças da Turquia e da União Soviética, surge agora a OTAN em auxílio do regime deposto. Em reunião de emergência, hoje, em Bruxelas, a Organização do Tratado do Atlântico Norte manifestou "seu mais amplo apoio ao regime do presidente cipriota, arcebispo Makários." <sup>expressar seu</sup> <del>de manifestar</del> apoio, a OTAN disse esperar que as tensões em Chipre se reduzam imediatamente e pediu que os oficiais gregos da Guarda Nacional da ilha sejam imediatamente substituídos.</p>					

RC 19740717 20

VIDEO	PROJ.	17/7/74	AUDIO	① 137	TÉC-SOM	
<p>FILME POSITIVO</p>		<b>2ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>				
		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Podere começar finalmente, na proxima semana, o processo de "impeachment" contra Richard Nixon, informou-se hoje em Washington.</p>				
		<p><b>LISA</b></p> <p>O deputado Don Edwards, membro democrata da Comissão de Justiça Câmara dos Representantes disse que a destituição de Nixon podere se iniciar efetivamente semana que vem, quando a comissão irá começar a redação das acusações contra o presidente norte-americano. A Câmara dos Deputados devera receber para estudo de seis a 12 propostas de artigos que justifiquem a destituição de Richard Nixon.</p>				
		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Entre as acusações a serem estudadas pela Comissão de Justiça contra o presidente estão sua implicação no Caso Watergate, o financiamento ilegal de sua campanha eleitoral, sonegação de imposto de renda e a utilização de agentes do governo para repressão policial.</p>				
		<p><b>LISA</b></p> <p>A minoria republicana, que participa da Comissão, tentará, na proxima semana, uma defesa desesperada de Nixon, sustentando que o presidente não pode ser acusado e não ser por atos de indiscutível caracter criminal.</p>				

19740717 21

VIDEO	PROJ.	17/7/74	AUDIO	TÉC.SOM
		<b>2ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>		138
		<p><b>ROBERTO</b>                      Autoridades policiais argentinas acreditam que se-                      jam membros do ilegal "Exército Revolucionário do                      Povo" os assassinos do ex-ministro do Interior,                      Arturo Mor Roig.</p>		
		<p><b>LISA</b>                      A hipótese foi levantada pela polícia depois que                      foram identificados três dos homens que participa-                      ram do assassinato de Roig e a detenção de um quarto                      quarto, que ficou ferido num choque com policiais.                      Inicialmente, as autoridades argentina acreditavam                      que os assassinos pertencessem à organização extre-                      mista uruguaia dos "Tupaceros".</p>		
		<p><b>ROBERTO</b>                      A última notícia, vinte pessoas foram feridas, mui-                      tes em estado grave, na explosão deste manhã na                      Torre de Londres, no centro da capital inglesa. A                      explosão na torre, um dos mais famosos e antigos                      monumentos da Inglaterra, foi provavelmente provo-                      cado por uma <del>bomba-relógio</del> <sup>bomba-relógio</sup>, segundo as primeiras                      investigações da polícia.</p>		
		COM 2 10102		

4619240717 22



16443

139 - 7 - 17.7.74

N-1

FERREIRA  
(edição)

**FERREIRA** O debate sobre a fabricação e a qualidade dos medicamentos, o incendio no metrô paulista e a vigilância nas fronteiras mineiras são os principais destaques do noticiário nacional.

(direção)

No plano internacional, a explosão de uma bomba na Torre de Londres e a entrevista do deysto presidente de Chipre, constituem as principais informações.

(ferreira )

Na quarta-feira da próxima semana o Banco do Brasil vai inaugurar mais uma agência no Exterior. Desta vez será a nova sede em La Paz, na Bolívia, instalada num moderno edifício de tres pavimentos. Atualmente, o Banco do Brasil é considerado como o de maior projeção na Bolívia, com o volume de negocios crescendo diariamente.

RODA VT=RIO

Os paulistas que vigiam o litoral carioca ~~XXXX~~ <sup>festas</sup>

COLOCA VB=RIO  
(Rio-Diretp)

~~XXXXXXXX~~  
Jaram hoje o aniversário da corporação:  
VT DO RIO COM NARRAÇÃO  
(deixe: p/ a RTN)

SOM DO  
TAPE

FERREIRA

Quem entra em Minas pela cidade de Paraibuna, na fronteira com o Estado do Rio, é obrigado a parar o carro, <sup>mesmo sendo</sup> ~~mesmo sendo~~ particular, e abrir as ~~malas~~ malas, além do veículo sofrer uma vistoria completa. O motivo é explicado pelos fiscais mineiros: eles querem impedir a entrada irregular de mercadorias naquele Estado.

A partir do próximo mês, todo edifício grande que for construido em Porto Alegre deverá ter, obrigatoriamente, uma saída de emergência, segundo decreto baixado hoje pela prefeitura ~~de~~ <sup>daquela capital.</sup>

O metro em construção na capital paulista foi hoje



o centro de uma grande agitação, de pequenas consequências. A correria de cinco viaturas do Corpo de Bombeiros, as sirenes da polícia, a grande ~~agitação~~ <sup>afluen-</sup>cia de repórteres e o boato de explosão fez muita gente correr para a estação seis do Metrô, querendo ver alguma coisa. Mas, para a ~~excepção~~ <sup>excepção</sup> dos curiosos, houve apenas o incendio numa sala desocupada, causando prejuizos de pouco valor. No mais, ~~havia~~ <sup>havia</sup> houve apenas o misto que fez alguns operarios da obra correrem mais do que o normal.

FERREIRA

Além do surto de meningite - que já matou 8 pessoas e fez mais de 150 vítimas em todo o litoral paulista - as autoridades sanitarias de Santos estão agora também preocupadas com a cachumba, que já atacou 30 crianças e com o sarampo, que levou mais de 80 crianças para o pronto socorro municipal.

RODA VT=BSB

A Central de Medicamentos iniciou hoje, em Brasília, um seminário sobre as técnicas de fabricação e o controle de qualidade dos medicamentos.

COLOCA VT=BSB

VT DE BRASÍLIA COM NARRAÇÃO  
(deixa: direto de Brasília )

SOM DO  
TAPE

(Bres-Direto)

IRIS

IRIS

(iris )

No dia 7 de setembro sairá da capital paulista uma réplica da última bandeira realizada por Fernão Dias. Mais de cem pessoas, com trajes de bandeirantes, viajarão a pé de São Paulo até a cidade mineira de Pedro Leopoldo. Todos os locais por onde passou Fernão Dias serão visitados pela bandeira simbólica que realizará uma série de solenidades em Pedro Leopoldo, onde o bandeirante morreu ha 300 anos.

IRIS

FILME NEGATIVO

IRIS

COMERCIAL

IRIS

Foram iniciados hoje os treinos livres para o Campeonato Brasileiro de Kart, quando será disputada a Taça Levis. Perto de cem pilotos participaram dos treinos, no kartódromo de Interlagos, na capital paulista. O campeonato propriamente dito será iniciado na sexta feira e se prolongará até o domingo, quando serão realizadas as provas finais.

IRIS

O ministro do Trabalho estará domingo na cidade de Brasília, perto da Capital Federal. O ministro dará o pontapé inicial no jogo de futebol entre as seleções sindicais de Goiás e Brasília.

COMERCIAL

141

N-3

CAMERA EM FAUSTO

SLIDE-FAUSTO

MAPA

RODA VI-SATELITE

RADIOFOTO 1

IMAGEM SATELITE

RODAPE: ~~MONTE~~, VIA  
SATELITE

FAUSTO

O agravamento de crise de Chipre tornou mais duvidosa a possibilidade de um retorno imediato do arcebispo Makários à presidência, a menos que a rebelião fracasse, segundo avaliação feita hoje por diplomatas ocidentais. No momento, a maior preocupação no mundo inteiro é evitar que a crise na ilha aumente de proporções e se transforme numa guerra civil entre a Grécia e a Turquia. Em Bruxelas, os quatorze aliados da Grécia da OTAN pediram hoje que sejam retirados da ilha o oficiais gregos que comandaram o golpe de estado, exigindo a restituição do poder ao arcebispo Makários. Em Londres, após conferenciar com o primeiro ministro Harold Wilson .....

..... e com outros altos funcionários britânicos Makários reletou à imprensa a sua dramática fuga do palácio presidencial, em Nicósia, e posteriormente da própria ilha. "Tentaram matar-me - disse o patriarca - mas, como vêem, estou vivo". Disse ter ficado apenas dez minutos no palácio, durante o ataque, e "todos pensaram que eu havia morrido. Fugi para um mosteiro, dali para uma aldeia de pescadores, e por fim consegui chegar<sup>a</sup> Malta, num helicóptero."

SOM DO  
VI

## FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO (V)

Em círculos diplomáticos, declarou-se que o arcebispo passará a noite em Londres, antes de prosseguir voo para Nova York, onde o Conselho de Segurança realiza debates de emergência para conter a crise.

RADIOFOTO 2

RADIOFOTO 3

RADIOFOTO 4

Uma bomba explodiu hoje na histórica Torre de Londres, provocando a morte de uma pessoa e ferindo dezenas de ~~crianças~~ crianças e seus pais, todos em visita ao centro de atração turística mais popular de Londres. As autoridades informaram que vários dos feridos se encontravam em estado grave, alguns sem braços e pernas. A maior parte deles ~~eram~~ - trinta e cinco - eram turistas dinamarqueses e alemães.

IMAGEM SATELITE ...

BODAPE: VIA SATELITE

Uma organização guerrilheira pediu ao Rei Hussein, da Jordânia, que abandone seu plano de federação entre as margens do rio Jordão, e reconheça seu movimento como o único representante dos palestinos. O pedido foi feito um ..... pouco antes de se iniciarem, esta manhã, as conversações entre Hussein e o presidente egípcio Anwar Sadat. Hussein chegou ao Egito para uma visita oficial de três dias. Fontes governamentais disseram que o principal assunto a ser discutido será sobre a posição que tomarão os árabes na conferência de paz com Israel, que recomeçará em setembro, em Genebra.



## IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

O presidente português, general Antônio de Spínola, divulgou esta noite a composição do novo gabinete proposto pelo primeiro ministro Vasco Gonçalves. A lista é a seguinte:

Primeiro ministro: coronel Vasco Gonçalves;

Relações Exteriores: Mario Soares;

Justiça: Salgado Zenha;

Defesa: tenente coronel Mario Firmino;

Educação e Cultura: Vitorino Magalhães Godinho;

Trebalho: capitão Costa Martins;

Finanças: Silva Lopez;

Economia: Rui Piloto Villar;

Equipamento social e ambiente: Augusto Fernandes;

Assuntos sociais: ~~assuntos~~ Maria de Lurdes Pintas

silgo;

Comunicação social: comandante Sanches Osório;

~~assuntos~~ Ministros sem pasta: Alvaro Cunhal,

Magalhães Mota, comandante Mello Antunes e coman-

dante Rodrigues.



IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

O principe de Espanha, Juan Carlos de ~~Castela~~ Bourbon, presidiu pela primeira vez, no lugar do generalissimo ~~Castela~~ Franco, as cerimônias comemorativas do ~~Castela~~ "levante" de 1936, contra a segunda Republica espanhola. Internado há oito dias numa clinica de Madrid, atecado de .....

IMAGEM SATELITE .....

..... flebite, o generalissimo Franco melhorou o suficiente para poder se ~~Castela~~ dedicar às suas ocupações habituais. Recebeu visitas, ~~Castela~~ conferenciou com alguns de seus ministros e até assinou despachos governamentais. Fontes chegadas ao governo disseram hoje que Franco, atualmente com oitenta e um anos de idade, sairá esta semana de clinica e provavelmente se dirigirá para sua casa de campo na Galicia, para descansar.

RODAPE: HOJE, VIA SATELITE

FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO(V)

Três homens armados atecaram ontem à noite a residência do presidente da Ford Motors Argentina, Juan Courard, no bairro residencial de San Isidro, em Buenos Aires. Essa nova tentativa de sequestro ou assassinato, apesar da violência, falhou. Juan Courard não estava em casa.

146

(1.5)

FAUSTO

CAMERA EM FAUSTO(V)

Frank Sinatra finalmente deixou a Austrália, depois de quatro apresentações e muito strito com jornalistas e sindicstos. Sorrindo, afirmou que o presidente Nixon é quem deve estar satisfeito com suas brigas. "Acredito que tirou Watergate das primeiras páginas dos jornais" - disse ele.

SLIDE 1  
(Sinetra)

IRIS

CAMERA EM IRIS (VI)

Em Leusenne, na Suíça, nasceu esta manhã a primeira filha do casal Emerson Fittipaldi-Maria Helena, que se chamara Juliana.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

IRIS

IRIS

147

L-1

Por ser o grande centro industrial da America Latina, São Paulo tem grande parte de seu turismo baseado no homem de negocios. Logo, nos fins de semana, os turistas escasseiam.

FILME NEGATIVO

Pensando nisso, a prefeitura e o Sindicato dos Hotéis assinaram hoje um convenio, estabelecendo tarifas especiais em hotéis paulistanos ~~anexas~~ nos fins-de-semana. A partir das 12 horas das sextas-feiras, dois hóspedes pagarão uma só diária. O convenio preve tambem a criação de uma central de informações para permanente atendimento aos turistas.

FC 197407 1731

FERREIRA

FERREIRA

148

L-2

FILME NEGATIVO

As mais altas autoridades e civis e militares do Estado estiveram hoje no Palácio dos Campos Eliseos, sede da secretaria de Turismo, para

presenciar a cerimonia de lançamento do livro *Ideia e Ação*, de autoria do general Humberto de Souza Melo, ex-comandante do segundo Exército e atual chefe do Estado Maior das Forças Armadas. *Ideia e Ação* é uma coletanea de pronunciamentos do general Humberto.



FEBREIRA

FEBREIRA

149

Oitenta bombeiros tiveram hoje muito trabalho para impedir que todo um quarteirão do Ipiranga fosse consumido pelas chamas de um incendio iniciado no numero 1.569 da avenida do Estado.

FILME NEGATIVO

As chamas começaram no setor de solventes e cola da Recsutchadora de Pneus São Geraldo e rapidamente atingiram todas as dependencias dessa firma, provocando ferimentos leves em cinco operarios. Segundo os primeiros calculos, os prejuizos alcançam 3 milhões de cruzeiros. Pedro Pereira da Silva; Gesileu Augusto Ferreira; Alexandre Marcos Gomes e Antonio Ferreira da Silva estão internados no pronto socorro da Mooca, vítimas de intoxicação.

FERREIRA

FERREIRA.

150

L-4

Eder Jofre, o maior nome do nosso boxe, acha que está na hora de conscientizar as autoridades brasileiras no sentido de evitar que outros atletas passem pelo que ele passou: perder o título sem lutar.

FILME NEGATIVO

Para começar esse trabalho de conscientização, Eder esteve hoje no gabinete do prefeito Miguel Colassuono, de quem recebeu inteira solidariedade e conselho para que procure conversar com o ministro da Educação. Após o encontro, Eder revelou estar disposto a continuar treinando, já que tem boas possibilidades de disputar o título dos pesos outra vez.

FC19740717 34

IRIS

IRIS

151

CBX

1-5

O câncer, aqui-inimigo do homem, está cada vez mais confinado em suas próprias fronteiras. Novos aparelhos e técnicas estão permitindo a ciência médica ~~aproximar~~ combater a moléstia com mais possibilidades de êxito.

FILME NEGATIVO

No hospital do Câncer de São Paulo acaba de entrar em funcionamento a Alfa Gamma, uma máquina japonesa capaz de localizar rapidamente tumores cancerígenos, ao mesmo tempo em que fotografa e radiografa a região atingida. Máquinas semelhantes, que custam cerca de 450 mil cruzeiros, já fazem parte do equipamento do Instituto de Energia Atômica e Hospital do Servidor.

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

(t) Dentro de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FERNERIA

CAMERA EM FERNERIA(V)

São Paulo terá tempo bom, com nevoeiros esparsos pela manhã. A temperatura permanecerá estável. A máxima de hoje foi de 24 graus e a mínima de 9. Boa noite.